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TAH
Platforma TAH (Technology, Art and 
Humanities Creative and Innovation Centre) je 
založena na spolupráci mezi výzkumnými 
a vzdělávacími institucemi uměleckého, 
společensko-humanitního a technologic-
kého charakteru a jejich partnery 
za účelem společného řešení současných 
i budoucích celospolečenských výzev.
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TAH bude vytvářet nové příležitosti pro 
mezioborovou a mezisektorovou spolu-
práci, vyhledávat aplikační a inovační 
potenciál svých stávajících a budoucích 
výzkumných aktivit, vytvářet nabídku 
znalostních řešení pro veřejnou, soukro-
mou i neziskovou sféru, spolupracovat 
s obdobnými iniciativami ze zahraničí 
a komunikovat témata budoucnosti 
s odbornou i širokou veřejností. 

Spojením oborů z oblastí umění, technolo-
gií a společensko-humanitních věd chceme 
reagovat na výzvy a příležitosti současnosti 
pro odolnější, připravenější a semknutější 
společnost

Spojením institucí chceme získat silnější 
hlas ve výzkumně-inovačním ekosystému 
za účelem posílení vlastního příspěvku k 
cílům veřejných politik

Spojením sektorů akademického, veřejné-
ho, soukromého a neziskového chceme 
nabízet řešení pro rozvoj znalostní, digitální 
a kreativní ekonomiky a kvality života spo-
lečnosti.
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Hodláme přispět ke vzdělanější společnosti skrze 
propojení technologických a kreativních kompe-
tencí s ohledem na etiku a společenské dopady, 
k využití dalších ekonomických příležitostí, 
komunikovat vztah mezi technologiemi, uměním 
a společností s odbornou i širokou veřejností 
a v neposlední řadě přispět k efektivnější státní 
správě na základě využívání forecastů a principů 
evidence-based policy. K tomu chceme etablovat 
naši uměleckou tvorbu a výzkum v oblasti 
interdisciplinárního aplikovaného společensko-
-humanitního výzkumu, uměleckého výzkumu 
a progresivního designu produktů a služeb.

CÍLE
* Doposud neformální zapojení z řad vedení, akademiků, zaměstnanců apod.
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Do roku 2025 chceme vytvořit přední inovační 
ekosystém s mezinárodním přesahem, který přináší 
přidanou hodnotu na základě spolupráce mezi 
uměním, novými technologiemi a společensko-
humanitními vědami.

Naší misí je  propojovat obory, organizace a sektory 
a přispívat k řešení stávajících i budoucích společen-
ských výzev z oblastí nových technologií, umění 
a společnosti.


